

# Ηχοί Πασχαλιάς

**A**νάσταση και Λαμπρή κάνουν μέσα από τα προγράμματά της η ΕΡΤ, αλλά και τα ιδιωτικά κανάλια με ελάχιστες εκπομπές τους, συντροφεύοντας, όσους ακόμη και τέτοιες μέρες, επιμένουν να έχουν ανοιχτή την τηλεόραση. Για τους «πιστούς», λοιπόν, της μικρής οθόνης σημειώνουμε ορισμένες εκπομπές: Σήμερα Μ. Σάββατο στις 15.15 η NET θα παρουσιάσει το ντοκιμαντέρ «Η Παλαιά Διαθήκη στην ευρωπαϊκή ζωγραφική». Ένα ενδιαφέρον ντοκιμαντέρ, στο οποίο θα δούμε τα πιο αντιπροσωπευτικά έργα, τα οποία απεικονίζουν θέματα εμπνευσμένα από την Παλαιά Διαθήκη. Η σκηνοθεσία είναι της Δάφνης Τζαφέρη και η έρευνα και τα κείμενα της Αγγέλας Ταμβάκη.

Ήχους από το μαγικό κλαρίνο του Βασίλη Σαλέα θα ακούσουμε σήμερα στις 15.30 στην ET - 1 και στην εκπομπή «Εν Λευκώ». Ο Βασίλης Σαλέας ερμηνεύει βυζαντινές μελωδίες και ο Πέτρος Γαϊτάνος ψάλλει ύμνους της Μεγάλης Βδομάδας. Γνωστοί επίσης βυζαντινολόγοι μιλούν για τη σχέση του ελληνισμού με την Ορθοδοξία.

«Πασχαλινή συμφωνία», ονόμασε το γιορταστικό της πρόγραμμα η NET, που θα μεταδοθεί το βράδυ της Ανάστασης. Η Ρίκα Βαγιάνη και οι συντελεστές της εκπομπής «Συν και Πλην», Μπήλιω Τσουκαλά, Ανδρέας Ροδίτης και Λένα Αρώνη μαζί με τους καλεσμένους τους θα παρουσιάζουν ένα



Οι συντελεστές του «Συν και Πλην» και ο Πέτρος Γαϊτάνος στο γιορταστικό πρόγραμμα της NET

ευχάριστο γιορταστικό μουσικό πρόγραμμα. Φιλοξενούμενοι τους, ανάμεσα σε άλλους, οι Γεράσιμος Ανδρέατος, Αναστασία Μουτσάτσου, Δόμνα Σαμίου, Πέτρος Γαϊτάνος κ.ά. Ένα πασχαλιάτικο γλέντι υπόσχονται για απόψε λίγο μετά τα μεσάνυχτα από την ET - 1 και οι Δήμητρα Γκουντούνα, Κώστας Κωβαίος και Γρηγόρης Μελάς, στην εκπομπή τους «Πάσχα και όπως μας αρέσει». Μαζί τους θα είναι ο Χρήστος Νικολόπουλος με την ορ-

χήστρα του, ο Δημήτρης Μπάσης, Γεράσιμος Ανδρέατος κ.ά.

Την Κυριακή του Πάσχα, θα κάνουμε μια όμορφη διαδρομή στη μουσική του Μίκη Θεοδωράκη από την εκπομπή «Τα τραγούδια του Μίκη». Με γνητοσκοπήση από τη «Μουσική σκηνή στον αέρα». Τραγούδια του Μίκη ερμηνεύουν οι: Αλέξια, Βασίλης Λεκάς, Δημήτρης Καραδημήτρης και Στήρια Λεονάρδου. Η σκηνοθεσία είναι του Γιώργου Δάμπαση (NET 14.00)